
  الأشعةالانسحاب و 

a(  مفاھیم 

1-  C  منصف القطعة المستقیمة[ AB]           CB AC =                         7- C  صورةD  شعاعھبالانسحاب الذي AB   . 

2- N  نظیرةC  بالنسبة لـــA                       AC NA =                        صورة أوD  شعاعھبالانسحاب الذي AB  ھوC 

3-  CB = BA   ) شعاعھبالانسحاب الذي  أو                         )لشعاعین اتوجد نقطة مشترك بین AB  النقطةC  صورةD 
  ,B A  و c  ستقامة واحدة انقط على          Bمنصف[AC]  

4-  ABCD  أضلاع متوازي            DC AB =  

CB DA =    ; CD BA =   ;   BC AD =  ;  DC AB =        

  الشعاعان لھما نفس المنحى ( تساوي شعاعین معناه  

 ) ونفس الاتجاه و نفس الطول             

(AB)//(DC)  ;   AB=DC  ;  (AD)//(BC)  ;  AD=BC 

5- )AC  وBD  متقاطعان                ABCD  أضلاع متوازي             

 C=ACB+BA          أضلاعمتوازي  O (                   8-  ABCDفي نقطة  ومتناصفان    

                                                                                  D= AC    AB+A  
                                     
 
 
 

6- [DC]  نظیرة[AB]  بالنسبة الىO          DC  AB = 

        Dنظیرة B  بالنسبة الـــO   ; O   منصف [BD]               9 -  شعاع معدوم= مجموع شعاعین متعاكسین  
C        نظیرة A  بالنسبة الـــO   ; O   منصف [AC]                          AB+BA= 0   ;  AB+DC=0 ;  AB=-DC= CD 

[DC]  نظیرة[AB]  بالنسبة الىO          ABCD  أضلاعمتوازي                      AA=0 
 شكل بالانسحاب شعاع ھو شكل  أيصورة  -10

     و یوازیھ ھیطابق
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 متوازي اضلاع  SAMU -6          :3حل ت    أن الرباعي إثباتیكفي  شعاعین متساوینلإثبات أن  -1

    [SB]منتصف  Mبحیث  Bأنشئ لنقطة                             متوازي أضلاع                       

  SA+SU=MBبین أن  -                               ؟AB=CDبین ان :السؤال 

  :6حل ت                                                                                               خواص متوازي أضلاع باستعمال :واب الج

  إثباتیكفي  متوازي أضلاعأن الرباعي لكي نبرھن  -2

  شعاعین متساویین                   

  ؟ أضلاعمتوازي  ABCDالرباعي  بین ان:السؤال  

   )شعاعین  يتساو( الأشعةخواص   باستعمال: الجواب 

 طریقة محمد        

  

AB=CD  ….1        

AB= FH  ….2       

  :نجد أن  2و  1من 

   CD= FH           

                       7- ABCD   متوازي أضلاع  

3- ABC  أنشئ النقطتین , مثلثD وE   بین ان  -1              :4حل ت        :بحیثEC= DB     ; CF=DB 

  AE=AB+AC ;   AD= BC                                       2-  ستنتج أنC  منتصف[EF] 

 [BC]و [AE]طع انقطة تق Oلتكن

 ’OE=DOبین ان .  Cبالنسبة الى  Oنظیرة  ’Oلنقطة اأنشئ 

4- NOM ي الساقین رأسھ ھو ومثلث متساM  . 

  ؟متعمدان) NO( و )MI(بین ان .  OM=NIبحیث  Iأنشئ نقطة 

5- DSR  النقط  عین,مثلثN ,M ,L  حیث: 

DL=DN+DM ; DN=-DS ; RM=DR            

  U=RM+SR: حیث  Uانشئ ممثلا للشعاع 

   DN=ML: بین أن 

 ھو  الھدف: طریقة محمد 

مقارنة طول فرید بطول 

  یاسین

 1....... طول خالد= طول فرید 

  2.....طول یاسین = طول خالد 

  ھي أن  2و 1من :النتیجة 

 سیناطول ی= طول فرید 

 

A 

B 

F 
C E 

D 

USER 1
Typewriter
اعداد : شعرانة اسماعيل 




